



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL n° 38/2019/PRPPG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL n° 34/2019/ PRPPG

EDITAL n° 38/2019/PRPPG que dispõe sobre a retificação do resultado de recursos do processo seletivo da Especialização em Integração Paraguai-Brasil: Relações Bilaterais, Desenvolvimento e Fronteiras, referente ao EDITAL n° 34/2019/ PRPPG

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria n° 357/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação do resultado de recursos do processo seletivo da Especialização em Integração Paraguai-Brasil: Relações Bilaterais, Desenvolvimento e Fronteiras, referente ao EDITAL n° 34/2019/ PRPPG

ONDE SE LÊ:

1. Recursos:

1.1 **DEFERIR** os pedidos de recursos para os(as) candidatos(as) a seguir relacionados(as):

NOME DO(A) CANDIDATO(A)	MOTIVO
EDNA RUBIO	Considerando o item 7.4 do Edital PRPPG 26/2019.
NOELIA BERNARDET OZUNA GONZÁLEZ	Considerando o item 7.4 do Edital PRPPG 26/2019.

LEIA-SE:

1. Recursos:

1.1 **DEFERIR** os pedidos de recursos para os(as) candidatos(as) a seguir relacionados(as):

NOME DO(A) CANDIDATO(A)	MOTIVO
ALBA BEATRIZ SALINAS BENITEZ	Considerando o item 7.4 do Edital PRPPG

	26/2019.
EDNA RUBIO	Considerando o item 7.4 do Edital PRPPG 26/2019.
NOELIA BERNARDET OZUNA GONZÁLEZ	Considerando o item 7.4 do Edital PRPPG 26/2019.

Foz do Iguaçu, 03 de julho de 2019.

DANUBIA FRASSON FURTADO
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação